

# V PKO zaznejú tóny Prešovskej hudobnej jari

Park kultúry a oddychu v Prešove pozýva všetkých priaznivcov umenia na Prešovskú hudobnú jar, ktorá sa v roku 2024 uskutoční po 64. raz. Prvý z koncertov sa uskutoční v stredu 12. marca 2025 o 19:00 hod. PKO Prešov prinesie to najlepšie z hudby a tvorby slovenských a zahraničných umelcov. Príd' si vychutnať koncerty plné energie, noblesy a výraznej hudobnej virtuozity. Nechajte sa unášať výnimočnými hudobnými dielami, v prevedení renomovaných sólistov a zoskupení. **DÁVID BÍLEK GITAROVÁ SHOW** 2025 12.3.2025 o 19:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Po úspešne vypredanom turné Dávid Bílek mieri do ďalších miest. Gitarový virtuóz, dvojnásobný laureát v hre na klasickej gitare a držiteľ prestížnych cien predstavuje svoju multižánrovú gitarovú show. Metallica, Sting, Beatles, Gipsy Kings, Concion del Mariachi z filmu Desperado, klasické diela, ale aj najznámejšie slovenské či ľudové piesne zaznejú v jedinečnom gitarovom prevedení. Vychutnajte si koncert plný emócií a strhujúcej atmosféry. Na koncertoch ako jeden z mála využíva „Looper“ čo je efekt, vďaka ktorému majú diváci pocit, že s nim hrá celá kapela. Vstupné: 24,90 € **SÚKROMNÉ KONZERVATÓRIUM PREŠOV** 26.03.2025 o 19:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Koncert hudby rôznych žánrov v podaní študentov a pedagógov Súkromného konzervatória v Prešove. Divákov prevedie rôznymi hudobnými štýlmi a formami, ktorým sa v rámci štúdia študenti venujú a zdokonaľujú sa v ich prevedení. Vstupné: 10 € / 5 € **PODOBY SAXOFÓNU - VIOLETTE QUARTET & LADISLAV FANČOVIČ** 02.04.2025 o 19:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Významný slovenský klavírny virtuóz Ladislav Fančovič sa hre na saxofóne venuje takmer 15 rokov. Je držiteľom magisterského titulu klasického saxofónu z Fontys University of Applied Sciences v Holandsku. Violette Quartet je sláčikové kvarteto zložené z popredných hráčov Slovenskej filharmónie. Zoskupenie má bohatý repertoár, ktorý zahŕňa okrem hudby predchádzajúcich storočí aj novú slovenskú a svetovú tvorbu. Obsadenie: Ladislav Fančovič – saxofón Jana Gubková Černá – 1. husle Andrea Benická – 2. husle Alice Karbanová – viola Ewa Barciok – violončelo Vstupné: 14 € / 7 € **PETER UHER GROUP feat. JAKOB SØRENSEN** 06.04.2025 o 17:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Zažite jedinečný hudobný večer plný atmosférického jazzu, elektroniky a virtuózných výkonov v podaní špičkových hudobníkov. Peter Uher – gitarista a skladateľ, ktorý spája ambient, moderný jazz a elektroniku do jedinečného zvuku. Spolupracoval s významnými hudobníkmi a jeho albumy získali nominácie na cenu ESPRIT. Jakob Sørensen – oceňovaný dánsky trubkár, ktorý upevnil svoje meno na škandinávskej jazzovej scéne. Jeho zvuk, výraz a jeho hranie je inšpirované prírodou a povahou jeho výchovy v severnom Dánsku. Braňo Valanský – kontrabasista s bohatou hudobnou históriou, ktorý spolupracoval s menami ako Peter Lipa, Robo Grigorov či Marián Čekovský. Michal Čerevka – talentovaný bubeník a performer, ktorý sa pohybuje medzi jazzovou, gospelovou a popovou scénou. Vstupné: 14 € / 7 € **OD BEATLES K CHOPINOVI - WOJCIECH WALECZEK** 09.04.2025 o 19:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Pripravte sa na večer, v ktorom sa klavír stane mostom medzi romantickou virtuozitou 19. storočia a melódiami, ktoré dodnes rezonujú v srdciach miliónov. Nezabudnuteľné melódie The Beatles v jedinečných klavírnych aranžmánoch Kamila Pawłowského sa v tomto recitáli stretávajú s nadčasovou eleganciou Fryderyka Chopina a virtuóznymi úpravami Franza Liszta. Spojenie klasiky a populárnej hudby vytvára jedinečný hudobný zážitok, kde sa snúbi melanchólia s vášňou, jemnosť so silou, nostalgia s očarením. Wojciech Walczek, medzinárodne uznávaný klavirista, má za sebou rozsiahlu koncertnú kariéru ako sólista so symfonickými orchestrami, interpret komornej hudby a sólových recitálov v 27 európskych krajinách. V jeho interpretácii zaznejú nielen legendárne piesne The Beatles, ako Yesterday, Let It Be či Hey Jude, ale aj brilantné skladby Chopina vrátane Variations Brillantes, op. 12, nežnej Romance z jeho Prvého klavírneho koncertu a trojice valčikov op. 34. Celý program obohatí Lisztova fascinujúca transkripcia Spring, The Ring and Merrymaking. Vstupné: 14 € / 7 € **LUKÁŠ ŠNÁBEL QUARTET** 07.05.2025 o 19:00 hod., PKO Prešov, Hlavná 50A Hudobný večer v podaní Lukáš Šnábel Quartet – projekt, ktorý spája modernú autorskú tvorbu s kvalitnou jazzovou interpretáciou. Lukáš Šnábel je talentovaný jazzový gitarista, klavirista, spevák a skladateľ s bohatými skúsenosťami zo slovenských aj medzinárodných jazzových scén. Spolupracoval s významnými umelcami a získal viacero ocenení, vrátane víťazstva v súťaži JAZZ START UP 2023 a ceny SOZA za autorskú tvorbu. Kompozície kvarteta čerpajú inšpiráciu z tvorby popredných jazzových umelcov, pričom ponúkajú moderný a autentický hudobný zážitok. Vstupné: 14 € / 7 €